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¿Cómo se cambia el hilo en un telar?
En este artículo veremos cómo cambiar el hilo en un telar de cuentas sin que se vea en la pulsera de cuentas. En
efecto, al tejer las cuentas, no tomamos la longitud de hilo necesaria para hacer toda la pulsera. Si lo hicieras, el
hilo sería demasiado largo. Imagina una pulsera de 4 cm de ancho con 100 hilos de cuentas, eso sería un hilo de
más de 4 m. Por lo tanto, los primeros hilos serán muy tediosos, ya que tendrás que tirar del hilo una y otra vez...
Además, esto aumenta el riesgo de anudar el hilo.
Por ello, la pulsera suele estar hecha con varios trozos de hilo. Tenga cuidado, aquí estamos hablando del hilo de la
trama, es decir, el hilo colocado en su aguja. Los hilos de la urdimbre se fijan al telar desde el principio y no se
retiran del telar hasta que la pulsera esté terminada.
En el vídeo de ejemplo, hemos tomado un extracto del tutorial de la pulsera de cuentas de la llama. No dudes en
comprobarlo si te gusta el diseño. ¿Quiere más información sobre el tejido de cuentas? Encuentre todos nuestros
artículos y consejos sobre el tejido de cuentas en la sección Aprender.

¿Cuánto tiempo debo cortar el hilo?
El hilo debe ser lo suficientemente largo como para no tener que sustituirlo una y otra vez, y lo suficientemente
corto como para poder pasarlo rápidamente sin tener que hacer grandes movimientos. Esto se llama la longitud del
brazo de la rosca. Es la longitud a la que se estira el brazo. La mayoría de las veces, cortamos entre 1,2 y 1,7 m de
hilo. Coge la bobina de hilo con la mano izquierda, tira del hilo con la mano derecha y extiende los brazos. Corta
esta longitud.

Fijación del hilo al telar
Para empezar a tejer, fije su hilo al telar atándolo al primer hilo de urdimbre del telar. Haz un nudo doble. También
hay que dejar unos 15-20 cm de final de hilo dependiendo de cómo se vaya a terminar la pulsera. Si vas a esconder
el hilo en las cuentas al final, entonces tienes que dejar suficiente longitud de hilo para enhebrarlo en una aguja y
pasarlo por las primeras hebras de cuentas varias veces. Es posible que quieras poner un poco de pegamento en el
nudo después de que se hayan hecho unos cuantos hilos de cuentas.

¿Cuándo cambiar el hilo?
Como se ha explicado anteriormente, hay que tener suficiente hilo para pasarlo por varios hilos de cuentas. Por lo
tanto, cambie el hilo cuando sólo queden 10 o 15 cm de hilo. Puede ser un poco menos si la pulsera es muy fina.
Una vez asegurada la fila de cuentas, pasa la aguja con el hilo por la fila de cuentas anterior. No tire al final de la fila
de cuentas, sino unas cuantas cuentas antes. Continúe hacia atrás a través de la primera fila en la dirección
opuesta, pero pase a través de la cuenta que está al lado de la que sale el hilo, de lo contrario el hilo será visible.
Saca unas cuantas cuentas más antes del borde de la pulsera. Continúe pasando por las filas anteriores dos o tres
veces más para asegurarse de que el hilo está bloqueado, y luego córtelo lo más cerca posible de las cuentas. Con
este método, el hilo no se ve en absoluto y no hay hilo extra en el borde.

¿Cómo se adjunta el nuevo hilo?
Corta un trozo de brazo de hilo y enhebra el hilo en la aguja. La fijación del hilo en la trama se realiza de la misma
manera que la detención del hilo en la trama. Pasa la aguja por una de las filas de cuentas del tejido sin empezar
por el borde. Utiliza el dedo para levantar el tejido, lo que separará las cuentas y te permitirá pasar con éxito la
aguja dentro de una fila de cuentas. Saque la aguja unas cuentas antes del borde. Pase por una nueva fila de la
misma manera. Sujete el extremo del hilo para que no se deslice cuando tire del hilo a través del tejido. Haga esto
cuatro o cinco veces y luego regrese a la última fila de cuentas tejidas y continúe su tejido.
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¿Que material usar para Cambio de hilos en un telar de cuentas ?
 

MATERIAL

Cierre Beadslide para tejido de perlas con clip 18x13 mm doré x1
Ref : : FRM-658
Cantidad : 1

Cierre Beadslide para tejido de perlas con clip 18x13 mm rodiado x1
Ref : : FRM-659
Cantidad : 1

Kit de cuentas Miyuki By Perles & Co - Miyuki Delica 11/0 Flame Mix
Ref : : KIT-469
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja John James talla 12 51 mm x25
Ref : : OAC-095
Cantidad : 1

Telar de abalorios de metal x1
Ref : : OUT-445
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Hilo Ko 0.25 mm Rich Red x50 m
Ref : : UFC-729
Cantidad : 1
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